PRUEBA DE ACCESO Y ADMISION A LA GRIEGO II
UNIVERSIDAD

CURSO 2017-2018

Instrucciones: a) Duracién: 1 hora y 30 minutos.
b) Se podra hacer uso del diccionario y de su apéndice gramatical.

c) El alumno elegira y desarrollara en su totalidad UNA de las dos opciones
propuestas, no pudiendo, en ninglin caso, combinar ambas.

d) La puntuacion maxima que se otorgara a cada apartado figura entre paréntesis.

OPCION A

TRADUCCION DEL SIGUIENTE TEXTO DE JENOFONTE (5 puntos)

Los carducos huyen a las montanias abandonando sus casas.

&vBa 81 oi pév Kapdoidyol' ékmdviec” tag oikiag &yovteg kol yuvaikag koi moidog Epevyov
éml T 8pn. T& 8 EmTdetor TOAAY v, Hoav 88 Kol YoAKOUACT TOUTOANOLS KATECKEVAGHEVOL
ai otxiou.

1. Kapdodyot, -@v (oi): los carducos 2. De éxAeinm 3. Participio de perfecto pasivo de katackevdl®
CUESTIONES:

1. Cita dos términos castellanos derivados de Biog “vida” y dos de déppa “piel” (1 punto)

2. Analisis morfologico de las palabras subrayadas con su enunciado. (0,5 punto)

3. Analisis sintactico desde &vOa hasta 6pn. (0,5 punto)

4. a. Desarrolla el siguiente tema: la Historiografia (2,5 puntos)
b. ;A qué género literario se adscriben Homero y Hesiodo? (0,5 punto)

OPCION B

TRADUCCION DEL SIGUIENTE TEXTO DE LA ANTOLOGIA (5 puntos)
Demeéter busca a su hija y, enfadada, abandona el cielo.

Anpimp’ 8¢ petd Aopmddov voktoc Te koi fuépag kotd mdoav TV Yiv (ntodca mepriet’:

~ 3 \ 5 e r 4 o / 5 O o 5 r ~ r 6
pobovoa” 6¢ map’ ‘Eppovéov' ot [TAovtwv’ avtnv fipracev, dpylopévn 0eolc katélmey

ovpaVOV.
1. Anuntp, -tpog (17): Deméter 2. De mepleyu 1 3. De pavdévem
4. Epuiovémv: gen. pl. “los habitantes de Hermione” 5. IThobdt®V, -ovog (0): Pluton

6. De kotaieinm

CUESTIONES:
1. Cita dos términos castellanos derivados de mvedua “aire” y dos de moiig “ciudad” (1 punto)
2. Anélisis morfologico de las palabras subrayadas con su enunciado. (0,5 punto)
3. Andlisis sintactico desde Anpntnp hasta mepmet. (0,5 punto)
4. a. Desarrolla el siguiente tema: la Epica (2,5 puntos)
b. ;A qué género literario se adscriben Esquilo y Séfocles? (0,5 punto)




